

正 誤 表

「機械設備工事積算実務マニュアル 令和2年度版（2020）」におきまして、以下の項目で誤りがございました。

ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い致します。

P. 334 幅の表記の誤り

(誤)

材料単価表

材料名		単位
アルミガラスクロス 粘着テープ	65幅	m
	85幅	m
	100幅	m



(正)

材料単価表

材料名		単位
アルミガラスクロス 粘着テープ	65幅	m
	85幅	m
	110幅	m

P. 338 材料の仕様の誤り

2-5 消音内貼 グラスウール保温 材料単価表

(誤)

材料単価表

材料名		単位
グラスウール保温板 1号	50 mm	m ²
	25 mm	m ²



(正)

材料単価表

材料名		単位
グラスウール保温板 40K	50 mm	m ²
	25 mm	m ²